

## IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec održane dana 25.studenog 2014.godine s početkom u 17,00 sati u Domu kulture u Gornjem Mihaljevcu (Ured Općine).

Sjednica je sazvana izvanredno pozivom KLASA: 021-05/14-01/8, URBROJ: 2109/21-02-14-1 od 20.11.2014.godine putem maila.

Sjednici su bili nazočni vijećnici Općinskog vijeća Gornji Mihaljevec: Josip Petković, Mirjana Novak, Mladen Borko, Boris Resman, Konrad Brezarić, Marijan Sklepić, Robert Kos, Robert Veselko, Siniša Trupković, Franjo Kovačić.

Ostali prisutni bili su: Goran Lovrec – načelnik, Darko Horvat – zamjenik načelnika, Gordana Golub (zapisničarka), Valentina Novak (stručno osposobljavanje).

Nedostaje: Nataša Sternad (ispričala se).

Zapisnik vodila: Gordana Golub.

Sjednicu je vodio predsjednik Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec, Josip Petković.

Josip Petković: Dame i gospodo, načelniče, donačelniče, djelatnice Jedinog jedinog upravnog odjela, sve Vas lijepo pozdravljam. Ova sjednica sazvana je izvanredno putem maila, do pola šest moramo biti gotovi sa sjednicom jer moramo dočekati goste u dvorani povodom proslave Dana općine. Krenimo sa 14.sjednicom Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec. Molim zapisničarku Gordanu da pročita prozivnik. Nakon pročitano prozivnika utvrđeno je da je prisutno deset vijećnika od jedanaest. Predlažem sljedeći

### DNEVNI RED

1. Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora u vlasništvu Općine Gornji Mihaljevec.
2. Prijedlog Odluke o prihvaćanju istupanja grada Preloga iz Sporazuma o osnivanju JVP Čakovec.
3. Prijedlog Odluke o izdavanju prethodne suglasnosti na I. Izmjene i dopune Financijskog plana za 2014.godinu Javne vatrogasne postrojbe.
4. Prijedlog Odluke o izdavanju prethodne suglasnosti na Plan rada i Financijski plan za 2015.godinu Javne vatrogasne postrojbe.

Dnevni red je usvojen jednoglasno.

#### **Ad.1. Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora u vlasništvu Općine Gornji Mihaljevec**

Nakon kraće rasprave u kojoj su sudjelovali predsjednik Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec Josip Petković, načelnik Općine Goran Lovrec, Boris Resman, Franjo Kovačić, Mirjana Novak,

jednoglasno je donesena Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora u vlasništvu Općine Gornji Mihaljevec. (10 glasova).

#### **Ad.2. Prijedlog Odluke o prihvaćanju istupanja grada Preloga iz Sporazuma o osnivanju JVP Čakovec**

Rasprave nije bilo.

Jednoglasno je prihvaćena Odluka o istupanju grada Preloga iz Sporazuma o osnivanju JVP Čakovec. (10 glasova).

**Ad.3. Prijedlog Odluke o izdavanju prethodne suglasnosti na I. Izmjene i dopune Financijskog plana za 2014.godinu Javne vatrogasne postrojbe.**

Rasprave nije bilo.

Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog Odluke o izdavanju prethodne suglasnosti na I. Izmjene i dopune Financijskog plana za 2014.godinu Javne vatrogasne postrojbe. (10 glasova).

**Ad.4. Prijedlog Odluke o izdavanju prethodne suglasnosti na Plan rada i Financijski plan za 2015.godinu Javne vatrogasne postrojbe**

Rasprave nije bilo.

Jednoglasno je prihvaćen Prijedlog Odluke o izdavanju prethodne suglasnosti na Plan rada i Financijski plan za 2015.godinu Javne vatrogasne postrojbe. (10 glasova).

Sjednica je završena u 17,25 sati.

Zapisničarka:  
Gordana Golub

KLASA: 021-05/14-01/8  
URBROJ: 2109/21-02-14-3

PREDSJEDNIK  
OPĆINSKOG VIJEĆA

Josip Petković